

Gondolatok a szociálpolitikáról

Az új hatalom - az önkormányzati választásokon elszenvedett veresége miatt - csak morzsákat enged a helyi szinten elosztani, a nagy falatokat a jóságos "állam bácsi" szerepében tetszelegve maga osztja el, elsősorban hű alattvalói közt. MDF-es képviselők a kulisszák mögött szívósan képviseli érdekeinket, a kulisszák előtt reprezentál; az MSZP vezette Polgármesteri Hivatal a jó szándékú, de hiányosan informált (és informálódott!) képviselő-testület közreműködésével hozza döntéseit. Ebben a régi-új közegben a "szakértői gárda" a régi-új elv szerint működik: első a vállalat, a hivatal, utána következik az ember.

A múlt rendszertől örökölt adósságaink miatt millió a létminimum alatt élők száma. Emberek - tisztességes munkával a hátuk mögött - nem tudják eltartani családjukat, és abba az általuk megaláztatott helyzetbe kerülnek, hogy segélyért folyamodjanak. Elképzelhető a családottság és elkeseredés, ha a hosszú vívódás után benyújtott kérelmük elutasításra talál. Az utóbbi időben több ilyen csalódott ember panaszát hallottam a náluk kevésbé rászorulókat vagy a kapott segélyt elherdálók támogatása miatt.

Tudom hogy a Hivatalnak nem áll módjában minden rászorulóat kellően segíteni, éppen ezért egyértelműen, világosan megfogalmazott feltételek és azok széleskörű ismertetése szükséges (nyilvánosság!). Az elutasításokat meggyőzően, hitelesen indokolni kell.

Így csökkenne a kérelmek és az elutasítások miatti sérelmek száma, és növekedhetne a Hivatal (igencsak megtépzott) jó híre. A (jelenleg szükséges rossz) segélyezés helyett, mellett az anyagi és emberi erőforrásokat arra kell fordítani, hogy segítsük a rászorulókat a nehéz helyzetből való kilábalásban.

Összefoglalva: humánusabb, távlatokban gondolkodó szociálpolitikára van szükség!

-Surányi-

Köszönet

mindenkinek, aki a szlovákiai magyar iskolákba induló könyvgyűjtési akciókat segítette. Mintegy ezer könyv gyűlt össze. Mivel a könyvek kiszállítása kb. két hét múlva lesz, olvasóink addig még hozhatnak könyveket a gimnáziumba.

Keresünk továbbá szponzorokat, akik a kiszállítás költségeihez hozzájárulnának!

Kolping élet Várpalotán

A várpalotai keresztény hívek egy része 1990 júniusában megalakította az Adolf Kolping nevével fémjelzett Kolping-közösséget, amely a szeretetre, összetartozásra, egymás- és az arra rászorulókat megsegítésére törekszik itt is, akárcsak szerte a világon e család tagjai.

Izét a közösséget mindenhol a tevékeny segítőkészség és a cselekvőtenniakarás jellemzi. - E szellemben indítottuk el mi is közösségi életünket, és ez az a szellem, amely egyre több hívőt és hinni akarót vonz sorainkba, márcsak a meghirdetett és megvalósított programok miatt is. - Fontos célkitűzésünknek tartottuk-tartjuk: plusz színfoltokkal gyarapítani városunk kulturális életét, természetesen a ma evangélikációja szerint is. Léteünk alapját, a szeretetet hirdelve próbáltunk meg minden számunkra elérhető rászoruló, valamilyen módon megsegíteni. Így a karácsonyi örömvárás hangulatát vittük el idős, egyedül élő emberekhez, kórházi betegekhez, a betlehemi örömhírral erősítve lelküket. A Kolping színjátszó kör megalakulásával is számunkra maradandó élményt nyújtó pillanatok születtek. Ezeket a hangulatokat igyekeztünk megosztani minden várpalotai lakossal, éppen a Kolping-család által szervezett farsangi bál alkalmával. Városunkban, ahol a munkalehetőségek egyre korlátozottabbakká válnak, az országos, sőt a nemzetközi Kolping-hálózat segítségével megpróbáltunk átképzéses iskolát teremteni. Sikertült. Közösségünk minden tagja szeretettel várja és fogadja be mindazon egyéneket, akik ezt a szellemiséget igénylik.

A BÁNYÁSZOK

A bányászok DOLGOZNI AKARNAK és az átalakulás gondjai, terhei mellett - egyre romló életkörülmények között - FÉLTIK MUNKAHELYEIKET.

A kilátástalanság alapvetően meghatározza közérzetüket, hangulatukat, a munkahely hatásai életvitelüket.

Hogyan lehet úgy dolgozni, hogy bármelyik pillanatban az utcára kerülhetnek!? A veszprémi központ hitelekkel próbálja fedezni a dolgozók járandóságát, ezért havi fizetésük bizonytalan!



A munkahelyi követelmények egyre növekednek, keményednek a csökkenő létszám mellett. Tűrőképességük határán vannak! Elvárják a KORMÁNYTÓL, hogy tettekkel segítse a bányászat életben maradását!

Az elkeseredett ember, aki ÉHES, elveszti egzisztenciáját, nem látja a jövőt, MINDENRE KÉPES!!!

A BÁNYÁSZOK bizalmával, hitével soha sem lehetett felelőtlenül játszani, mert ez a hit és bizalom - EGY NAGY TŰZ - határozottabban fogalmazva: PURGATÓRIUM!!!

-O-

OLVASÓI KÉRDÉSEK - VÉLEMÉNYEK

- » HAJRÁ HANKISS!!! (Lévai L. Vp.)
- » Az Alkotmánybíróság mellett vagyok, a felelősségre vonást európai módon kell megoldani! (Papp G. Vp.)
- » Több parkosított közterület kellene előbb és csak azután közterület fellgyelők (perzekútorok)! (Veréb G. Vp.)
- » Várom Kerekes önkormányzati képviselőúr elmaradt éves beszámolóját! (Takács A. Vp. Szabolcska u.)

SZÍNES SOROK SAROK

Meghatározásainkból találja ki, kire-mire gondoltunk!

1. A pártállamban üldözött múzeumigazgató.
Tizenötmillió magyar vezére - a végén két/elye/ll.
Jelszava: hűséges alattvalók előnyben!

2. József és Testvérei amatőr színtársulat.
A Toldi Gimnázium (öregfiúk) baráti köre.
Szakértelemben: elemi iskola kezdő osztálya.

3. A TAXIsok/k/ - biológiai szükségletektől gyötört - tárgyaló partnere.
A belgazdaság sikerIELEN kölyökarcú szépfiúja, volt.
A (független) Nemzeti Bank FÜGGETIEN??? elnöke.

A helyes megfejtők között 100 db (ingyenes) RÁÉBRESZTÖT sorsolunk ki!

A helytelen megfejtéseket a Miniszterelnöki Hivatalhoz továbbítjuk!

Rovatunkhoz várjuk ötletelket!